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W MINIONYM TYGODNIU ODESZLI DO BOGA: 
 

Anna Myślicki 

Ryszard Kaczor 
Wieczny odpoczynek racz im dać Panie ... 

 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

W tym tygodniu, od środy, 17 grudnia, rozpoczniemy okres 

bezpośredniego przygotowania do uroczystości Narodzenia 

Pańskiego. Zastanówmy się, jak przeżywamy ten święty 

czas? Może to właściwy moment na korektę naszego 

postępowania, na pojednanie się z Panem Bogiem i bliźnimi 

przez szczerą spowiedź. Kościół przychodzi nam z pomocą 

jako szafarz Bożego miłosierdzia oraz przez piękno i 

bogactwo adwentowej liturgii. Wykorzystajmy ten czas na 

szczególne pogłębienie więzi z domownikami oraz z 

naszym Kościołem parafialnym, w którym uczymy się 

przyjaźni z Panem Bogiem, aby dalej w niej wzrastać, 

dojrzewać i dzielić się nią z innymi. 
 

NIEDZIELA GAUDETE 
 

Trzecia niedziela Adwentu nazywana jest niedzielą Gaudete, 

czyli niedzielą radości. Kolor szat liturgicznych tego dnia to 

kolor różany. Ma on nam przypominać, że jesteśmy w 

połowie Adwentu i uroczystość Narodzenia Pańskiego już 

blisko. Prośmy dobrego Boga o prawdziwą chrześcijańską 

radość, która sprawia, że nawet w trudnych chwilach 

wiemy, iż Bóg nas kocha i jest blisko nas. Módlmy się 

dzisiaj szczególnie za nasze rodziny, aby były miejscem 

prawdziwej miłości oraz zrozumienia. 
 

CHRZEŚCIJAŃSKIE TRADYCJE 
 

Przygotowując się do świąt Bożego Narodzenia, pamiętajmy 

o naszych chrześcijańskich i narodowych tradycjach. Niech 

nie zabraknie w naszych domach pobłogosławionego 

wcześniej w kościele wigilijnego opłatka i płonącej świecy. 

Miejmy wrażliwe i otwarte serca. Wielu chciałoby w 

dzisiejszym świecie wykreślić z tych świąt Pana Jezusa, a 

ograniczyć je jedynie do rozrywki i stołu. 
 

AKCJA MŁODZIEŻY 
 

Dzisiaj młodzież sprzedaje pierogi na święta oraz 

organiczny miód. Prosimy o wsparcie naszej młodzieży. 
 

KWIATY DO ŻŁÓBKA 
 

Od dzisiaj możemy przynosić kwiaty do żłóbka Pana Jezusa. 

Prosimy tylko o czerwone Gwiazdy Betlejemskie - 

poinsettias. 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
 

Sprzątanie kościoła, dekoracja choinek oraz ustawienie 

szopki w kościele odbędą się w najbliższą sobotę, 20 

grudnia po porannej Mszy św. Serdecznie zapraszamy panie 

i panów do pomocy.  
 

MSZE ŚWIĘTE RORATNIE 
 

W czasie adwentowego oczekiwania zapraszam serdecznie 

wszystkich parafian na Msze Święte roratne; szczególne 

zaproszenie kierujemy do dzieci i młodzieży, ich Msza św. 

roratna będzie odprawiana w piątki o godz. 19:00. 

Natomiast w soboty o godz. 8:00 rano zapraszamy 

wszystkich dorosłych na Mszę św. roratną. 
 

SPOWIEDŹ ŚWIĄTECZNA 
 

Pamiętajmy, aby dobrze przeżyć święta Bożego Narodzenia 

musimy przystąpić do sakramentu pojednania, czyli 

spowiedzi. W naszej parafii spowiedź świąteczna odbędzie 

się w niedzielę, 21 grudnia od godz. 15:00 do 17:00 w sali 

parafialnej, w tym czasie w kościele będzie odbywać się 

adoracja Najświętszego Sakramentu. 
 

KOPERTKI PARAFIALNE 2026 
 

Kopertki na ofiarę niedzielną na rok 2026 są do odbioru w 

tyle kościoła. Wszystkie osoby, które chcą wspierać 

finansowo naszą parafię mogą korzystać z kopertek. Stali 

użytkownicy odbierają je raz w roku z początkiem grudnia, 

nowi proszeni są o kontakt z biurem parafialnym. Ofiary na 

kościół można odliczyć od podatku. Zaświadczenia 

podatkowe za każdy rok są wysyłane do parafian na 

początku lutego. 
 

OPŁATKI NA STÓŁ WIGILIJNY 

I KARTKI ŚWIĄTECZNE 
 

Opłatki na stół wigilijny, kartki świąteczne, kalendarze na 

przyszły rok możemy nabyć dzisiaj w sali parafialnej, a w 

ciągu tygodnia w biurze. 
 

SYSTEM NAGŁOŚNIENIA W KOŚCIELE 
 

Nasz obecny system nagłośnienia w kościele ma kilkanaście 

lat i często się psuje. Wielu, szczególnie starszych parafian, 

skarży się na nasze nagłośnienie. Doskonale zdajemy sobie 

sprawę z niedoskonałości systemu i pracujemy na jego 

modernizacją. Obecnie dzięki panu Andrzejowi Peczar oraz 

Piotrowi Pliszka system działa o wiele lepiej, ale tylko na 

jednej ścieżce (kanale), gdyż pozostałe są spalone. 

Komisja Finansowa przedyskutowała powyższy problem i 

zdecydowaliśmy się na gruntowną modernizację systemu, a 

mianowicie na wymianę uszkodzonego wzmacniacza, 

miksera, procesorów i dodanie nowych głośników w 

kościele, tak, aby na każdej kolumnie w kościele był 

głośnik. To rozwiązanie być może pomoże w eliminacji 

pogłosu oraz w równomiernym rozprowadzaniu dźwięku po 

całym kościele. Modernizacji będzie dokonywała firma z 

Hamilton, Soundbox Production. Otrzymaliśmy pozwolenie 

Archidiecezji Toronto na modernizację systemu 

nagłośnienia. Prace nad modernizacją rozpoczną się w 

Nowym Roku.  



PODZIĘKOWANIE 
 

Dziękujemy wszystkim, którzy złożyli ofiary na paczki dla 

dzieci w domach dziecka w Polsce. Dzięki waszej ofiarności 

dzieci otrzymają prezenty na święta. Zebraliśmy sumę 

$2,730. Z głębi serca dziękujemy za wsparcie akcji pomocy 

polskim misjonarzom na Kubie, w szczególny sposób 

składamy wielkie podziękowania wszystkim 

woluntariuszom, a przede wszystkim odpowiedzialnej za 

całą akcję pani Stefanii Baran. Dochód z obiadu, kawy i 

pieczywa przyniósł sumę $ 4,500. 
 

BANKIET OPŁATKOWY RADIA MARYJA 
 

Radio Maryja zaprasza na bankiet opłatkowy w niedzielę 11 

stycznia 2026: godzina 11:00 uroczysta msza św. z udziałem 

gości z Polski w kościele św. Maksymiliana Kolbe w 

Mississauga, godz. 13:00 bankiet w Polskim Centrum 

Kultury. W programie: spotkanie z gośćmi z Polski, 

świąteczny obiad w wykonaniu Jana Gromady, loteria 

fantowa, wspólne kolędowanie oraz Koncert Opłatkowy. 

Wystąpią: Kinga Mitrowski, Milena Boryczko oraz Zosia 

Drozdowska. Bilety w cenie 75$ można nabyć w: Polskie 

Centrum Kultury 4300 Cawthra Rd., tel. 905 306 9900; 

Sklep “Something Special”, Plaza “Wisła”, tel. 905 629 

2347; Joanna Szydłowska, tel. 905 819 1040; Joanna 

Strzeżek, tel. 905 845 3553 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo 

szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla John’a z rodziną 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Sławka z rodziną 

Za dusze czyśćcowe x2 

Za śp. Mariana Józefa Jaszczyszyn – rodzina Idzik 

Za śp. Stanisława Czarnik – pracownicy Village Meat 

Product & Deli 
 

 
 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

3. Niedziela Adwentu 

Niedziela, 14 grudnia 
8:00 W intencji członków Towarzystwa Imienia Jezus 

9:30 Za zmarłych z rodziny Albinowski – córki, wnuki i 

prawnuk 

11:00 Za parafian 

13:00 Za zmarłych z rodzin Cwalinów i Grygatowicz – 

Julia i Michał 

19:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Daniela, 

Seliny, Artura i Marysi – mama 

 

PONIEDZIAŁEK, 15 grudnia 

8:00 Za śp. Stanisława 

19:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Konstantego 

– własna 

 

WTOREK, 16 grudnia 
8:00 Za dusze czyśćcowe 

19:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Janiny 

Chećko i jej rodziny – własna 

 

ŚRODA, 17 grudnia 
8:00 Za śp. syna Michała, rodziców Romana i Elżbietę, 

brata Jana Kic oraz dziadków Jana i Annę Ozga – 

rodzina Kic 

18:30 Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

19:00 Msza święta zbiorowa 

 

CZWARTEK, 18 grudnia  

8:00 Za śp. Ludwinę i Marię Warmuz – Maria Boksa z 

rodziną 

19:00 Za żyjących i zmarłych dobrodziejów i 

dobroczyńców – Halina 

 

PIĄTEK, 19 grudnia  
8:00 Za śp. Zbigniewa Bielendę (13. rocznica) – siostra z 

rodziną 

18:30 Nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia 

19:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla dzieci – tata 

Henryk 

 

SOBOTA, 20 grudnia 
8:00 1. Za śp. Józefa Tobolę – żona z rodziną 

 2. Za śp. Eugenię Radecką w 1. rocznicę śmierci - 

rodzina 

19:00 Za śp. Antoniego i Katarzynę Presz – syn Jan 

Antoni 

 

4. Niedziela Adwentu 

Niedziela, 21 grudnia 
8:00 W intencji członków Stowarzyszenia Miłosierdzia 

Bożego 

9:30 Za śp. Czesława i Leokadię Rosieckich (49. 

rocznica) – córka z rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Henryka Wesołowskiego – siostra z rodziną 

19:00 Za śp. Irenę Grodecką – córka Małgosia z rodziną 


